

郑州两会·全媒体



微博二维码



微信二维码



微视二维码

### 互动参与方式:

微博:跟帖话题#三微联动看两会#来发表您的看法和建议,也可私信郑州晚报新浪官方微博 <http://weibo.com/zzwanbao>

微信:可扫描版面上的微信二维码,关注后直接留言参与互动。

郑州报业集团全媒体记者 陶莎

# 微博、微信、微视,三微联动 邀你来做“两会观察员”



郑州两会大幕开启,郑州晚报开通新浪官方微博、微信、微视平台,并设立#三微联动看两会#专栏,同时滚动播报两会动态、代表委员建议、议案和提案。

此外,我们还征集“郑州两会观察员”和网友问题,对郑州两会的一些热点话题进行互动,如住房、交通、医疗、物价……如果你有什么话想对代表委员说,如果你对郑州发展有好的建议,都可以@郑州晚报官方微博来留言跟帖,或是关注郑州晚报官方微信进行互动……

郑州晚报官方微信,会以有图有声有画面的视频形式,将两会精彩内容呈现给各位网友……快扫描郑州晚报官方微信二维码关注吧!

## 微话题:

### 关注交通的网友比较多

医疗、住房、教育、就业、交通、环保……依然是老百姓最关注的热点。你最关注哪个方面?你对郑州发展有哪些建议?你觉得郑州需要做哪些改变?

@千里马-追梦:想知道郑州的公共自行车交通系统何时可以和市民见面。

@擦不出火花的石头:关心住房和交通的问题。

@dkorea:我最关心的是交通问题。现在街面上哪里还有慢车道、人行道,说白了全是机动车道。路边停的是机动车,人行道上停的也是机动车,行人、非机动车怎么办?

@腕小兔:医疗。工资高了,物价上涨了。老百姓却看不起病了。1.一住院就各种抽血化验,各种CT,甚至磁共振,检验费达三四千元。2.是不是考虑在住院的同时能报销费用,而不是出院才报销。3.医药费越来越高,调查医药代表和医院之间的利害关系。

@玩游戏的胖子:我最关心的是,雾霾能减轻吗?有地铁了,公共自行车离我们还有多久?

## 海纳百川抒写人间大爱 龙行天下报答社会民生

# 海龙集团充满“爱能量”

郑州海龙集团在慈善之城荥阳市,将“让员工满意、让客户满意、让社会满意”作为企业宗旨,用“爱能量”赢得尊重与认同:先后获得“河南省时代先锋十大爱心企业”“五星级慈善企业”等多项荣誉。郑州海龙集团领军人、董事长徐晓当选全国人大代表、全国三八红旗手十大标兵、全国妇联执委、中国女企业家协会常务理事、河南省妇联兼职副主席、河南省女企业家协会会长…… 郑州报业集团全媒体记者 姚辉常 文/图



海龙集团举办“心系环卫 送清凉”活动,徐晓把毛巾等物品送到环卫工人手中。

### 爱至2000多名孩子

记者采访徐晓时,她笑着说抱歉:“稍等,我得给我女儿小惠回复短信,要不她该担心了。”

徐晓所说的“女儿小惠”是海龙集团正在资助的寒门学子郝文惠,也是荥阳2012年高考理科状元,被香港中文大学录取,但遭到学费困扰。徐晓拿出5万元,连夜送到郝文惠家。她还把文惠接到了自己家中,为其亲手做饭做菜,陪孩子剪头发,带孩子去游乐场……

入学后的第一个寒假,文惠为了省几百元的路费,独自留在香港中文大学,陪伴她的只有孤单与落寞。清脆的敲门声传来,文惠打开门,看到徐晓,眼泪夺眶而出,扑到徐晓怀里,叫了声:“妈妈……”徐晓搂紧了孩子。

在随后6天里,徐晓跟她聊家乡的新变化,给她买书籍、新衣服,带她去迪士尼乐园等,令文惠再次感受到母爱。

朋友问徐晓为什么能这样,她的回答只有四个字:母爱至此。

“海龙教育基金”已经让2000多

名孩子受益,为他们点亮人生之路,让他们的世界充满爱。

从2010年起,海龙集团已为环卫工捐助了价值300多万元的爱心衣物和爱心善款。贴心的是,在酷热的夏天,环卫工可到遍及荥阳的“海龙心系环卫送清凉”爱心服务点,免费领取矿泉水和冷饮。

### 爱心铸造出爱心团队

2011年12月,在对员工慰问时,徐晓了解到范雪军、冯敏杰等员工家境贫寒,人到中年还一家妻儿老小租住在条件简陋的出租屋。她心酸不已:“他们勤劳的双手给那么多的客户筑造了环境优美的家,可……”海龙集团帮他们在荥阳环境最好、配套最完善的小区安了家。这是海龙集团企业文化——“爱”。

在徐晓的影响带动下,海龙集团成立了党员义务服务队、青年志愿者服务队,经常利用节假日定点帮扶五保老人、残疾人士等,累计5000余次。

海龙员工李新文在素未谋面的18岁江苏青年生命垂危、需要干细胞捐赠的时候,义不容辞地捐献了干细胞;海龙员工李军艳在母亲突

发脑溢血病重住院时,仍和家人为急需手术的其他患者义务献血800毫升。河南省妇联授予李新文、李军艳“学雷锋见行动先进个人”荣誉称号。目前的海龙集团,全体员工自发组织、义务献血。

### 主动担责成就大爱

“家乡的热土养育了我,如今有了能力,承担社会责任是分内的事。”这是徐晓常说的一句话。

荥阳南部山区出行难,荥阳市人大代表多年来非常关心。徐晓作为荥阳市人大常委会常委,主动提出要为家乡做贡献。从2012年9月开始,历时11个月,海龙集团投资4.56亿元,胜利完成环翠峪旅游大道11公里双向六车道建设。这为促进周边长远发展、民生改善打下了坚实基础。

环翠峪是省级贫困区,年人均收入不足2000元。在荥阳市委、市政府的带领下,海龙集团积极从事环翠峪扶贫开发。在为当地农民解决就业困难的同时,增加农民收入,进一步改善人居环境和旅游环境。

海龙集团正用一个又一个爱心善举抒写了人间大爱。

# 移动4G 国际主流 快人一步



关注郑州两会  
共享移动  
4G